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Все більше українців дізнаються про акцію МакДональдз «Супроводжуй 
футболістів на Чемпіонаті Європи з футболу УЄФА ЄВРО2012»

Акція «Супроводжуй футболістів на Чемпіонаті Європи з футболу УЄФА ЄВРО 2012», яку  
проводить МакДональдз напередодні початку Чемпіонату ЄВРО 2012, привертає все більше уваги  
зі сторони відвідувачів закладів МакДональдз, а також просто серед сімей з дітьми.   

Акція буде тривати до початку Чемпіонату Європи з футболу УЄФА ЄВРО 2012. В результаті  
220  дітей  у  віці  від  6  до  10  років  будуть  відібрані  в  рамках  загальнонаціонального  конкурсу, 
різноманітних активностей в містах,  що приймають чемпіонат,  інших спортивних програм. Головна 
задача, що стоїть перед компанією в ході акції – це надихнути дітей і дорослих більше займатися 
спортом і вести здоровий спосіб життя, а також стимулювати батьків проводити більше часу зі своїми 
дітьми.

Вже сьогодні,  відповідно до результатів досліджень компанії  TNS, які були проведені серед 
відвідувачів  підприємств  громадського  харчування  у  великих  містах,  22%  опитаних  знають  про 
програму «Супроводжуй футболістів на Чемпіонаті Європи з футболу УЄФА ЄВРО 2012». Рік тому 
рівень обізнаності про акцію складав лише 12%.

Для  порівняння,  рівень  обізнаності  про  аналогічну  програму  МакДональдз  і  FIFA,  що 
проходила в період Чемпіонату світу з  футболу 2010р.,  на період завершення акції  складав 64%. 
Нагадаємо, що минулого року МакДональдз надав можливість Нікіті Рижику, українському хлопчику з 
міста Суми,  супроводити на поле Чемпіонату світу з футболу 2010р.,  що проходив у ПАР, гравця 
збірної Іспанії, яка виграла Чемпіонат. 

Детальна інформація про умови акції: www.mcdonaldseurokids2012.com.ua

Для довідки

«МакДональдз Юкрейн»: Компанія «МакДональдз Юкрейн» є лідером у галузі ресторанів швидкого 
обслуговування в Україні. Перший заклад «МакДональдз» в Україні було відкрито 24 травня 1997 у  
Києві. В 21 місті України працює 71 заклад, обслуговуючи  приблизно 300 тисяч відвідувачів щодня. 
«МакДональдз»  -  один  із  найбільших  іноземних  інвесторів  в  Україні:  компанія  вклала  у  розвиток 
мережі  та інфраструктури понад 150 мільйонів  доларів.  Сьогодні  в  компанії  працює близько 7000 
людей.  За  результатами  щорічного  незалежного  дослідження  компаній  Aon  Hewitt  і  HR  Center, 
«МакДональдз Юкрейн» посіла 1 місце у рейтингу «Найкращі Роботодавці в Україні 2010» у категорії 
«Великі компанії» та друге місце у рейтингу «Найкращі Роботодавці у Центральній та Східній Європі  
2010/2011». Для більш детальної інформації, будь ласка, відвідайте наш сайт: www.mcdonalds.ua або 
www.mcfood.com.ua
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